

Рецензія

на освітньо-професійну програму

«ІСПАНСЬКА МОВА ТА ЛІТЕРАТУРА»

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти

(спеціальність 035 Філологія, галузь знань 03 Гуманітарні науки)

Львівського національного університету імені Івана Франка

Сьогоднішній стрімкий розвиток нашої держави зумовлює суттєві перетворення в усіх сферах суспільства, зокрема й в освітній галузі. Нинішні пріоритети державної політики в галузі освіти орієнтують заклади вищої освіти на підготовку фахівців з високим інтелектуальним потенціалом та розвиненими фаховими компетенціями.

Саме цій меті відповідає рецензована освітньо-професійна програма, яка передбачає забезпечення підготовки фахівців з іспанської філології, що володіють базовими знаннями та практичними навичками філологічного аналізу, фахівців, здатних викладати іноземну мову та літературу в середніх загальноосвітніх та спеціальних навчальних закладах, а також, фахівців, наділених компетентностями для здійснення усного та письмового перекладу.

Серед фахових компетентностей студента слід відзначити володіння основними типами комунікативних умінь з іспанської (відповідно до загальноєвропейського рівня C1/2) та англійської (відповідно до загальноєвропейського рівня B2) мов, що свідчить про підготовку висококваліфікованих філологів. Програма забезпечує пропорційність обсягу навчального часу для мовознавчих та літературознавчих дисциплін, іспанської та другої іноземної мов, формує професійну компетентність вчителя іспанської та другої іноземної мов і літератур, усного та письмового перекладача, пропонує широкий спектр вибіркового дисциплін.

Структура та зміст програми засвідчують розуміння розробниками проблем та запитів сучасного життя, оскільки її важливою складовою є

укладені угоди про міжнародну академічну мобільність у рамках програми Еразмус + КА1 з університетами м. Кадіса, м. Більбао та м. Валенсії (Іспанія), що сприяє підвищенню фахового рівня випускників.

Загалом є підстави вважати, що освітньо-професійна програма «Іспанська мова та література» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти (спеціальність 035 Філологія, галузь знань 03 Гуманітарні науки) Львівського національного університету імені Івана Франка є актуальною, відповідає освітньо-кваліфікаційній характеристиці і освітньо-професійній програмі підготовки фахівця даної спеціальності і розширює можливості працевлаштування.

Доктор філологічних наук, доцент
завідувач кафедри
романської і новогрецької
філології та перекладу
Київського національного
лінгвістичного університету



Власноручний підпис
Філоненко Н.Г.
завіряю: ст. Інспектор ВК
Маслова Т.А. [Signature]